

Zapisnik skupine VKO dne 2.10.2018

Datum: 8.11.2018

Prisotni: Miha Lovšin CPI, Tanja Vilič Klenovšek ACS, Mateja Gornik Mrvar MIZŠ, Gorazd Jenko SVRK, Barbara Leder JŠRIPSRS, Barbara Gregorič Brezavšček ZRSZ, Tatjana Ažman, ŠR, Darja Čot, MDDSZ, Lea Martič, MDDSZ, Zlata Šlibar ZRSZ.

Opravičeno odsotni: Maja Dizdarevič Karierni centri UL, Katja Dovžak MIZŠ, Staša Bučar Markič ZRSZ, Brigita Rupar ZRSŠ, Saša Niklanovič DKOS,

Neopravičeno odsotni: Maja Krušič Šega MIZŠ

Dnevni red

1. Potrditev zapisnika (10' - VSI)
2. Predstavitev priporočila za sodelovanje med javnimi zavodi za zaposlovanje in izobraževalnim sektorjem (15' Zlata Šlibar).
3. Predstavitev spletne strani NKT (15' Barbara Gregorič Brezavšček)
4. Poročanje skupine za utemeljitev strategije VKO (15' Miha Lovšin)
5. Razno (15')

Ad 1

Na strani 3, drugi odstavek se izpusti.

Lea Martič na prihodnjem sestanku predstavi delavnice iz področja VKO, ki jih izvaja MDDSZ.

V zvezi s petim odstavkom na 3. strani Miha Lovšin preveri, kaj se dogaja s facebook skupino.

Ad2

Zlata Šlibar predstavi priporočila za sodelovanje med javnimi zavodi za zaposlovanje in izobraževalnim sektorjem. V zvezi s tem se na sestanku dogovorimo, da ZRSZ, SVRK, MDDSZ in JŠRIPSRS glede nastopa na sejmu Informativa 2019 uskladijo delo do konca oktobra.

Sklep 1: Predstavniki ZRSZ, SVRK, MDDSZ in JŠRIPSRS oblikujejo vsebino za nastop na Informativi 2019.

Sklep 2: Priporočila za sodelovanje med javnimi zavodi za zaposlovanje in ustanovami za šolsko mladino na področju izobraževanja pošlje Miha po seznamu prejemnikov naših poročil.

Ad 3

Barbara Gregorič Brezavšček predstavi spletno stran www.vkotocka.si. Spletna stran je namenjena zlasti strokovni javnosti.

Sklep 3: Primerna orodja in gradiva, ki so brezplačna in še niso vključena v spletno mesto, člani posredujejo Barbari Gregorič Brezavšček.

Ad 4

Delovna skupina za pripravo utemeljitev potrebe po nacionalni strategiji VKO je ugotovila, da je priprava strategije smiselna in zelo pomembna zlasti, ker smo vstopili v pripravo novega Operativnega plana za izvedbo ESS. V zvezi s pripravo strategije je potrebno upoštevati navezavo na že pripravljene strategije (npr. razvoja Slovenije, pametne specializacije, OECD strategija spretnosti...) in že pripravljene dokumente, še zlasti Politike na področju vodenja kariere s priporočili. V naslednji fazi bo skupina napravila primerjavo strategij VKO za AT, FI in GB.

Ad 5

Gorazd Jenko poroča o dogajanju v zvezi s pripravo novega OP ESS, ki je trenutno še v fazi priprav.

Sklep4: Tabela VKO projektov preoblikujemo, dodamo ciljno skupino, podatke o evalvacijah in priporočila.

Zapisala:

Tatjana Ažman in Miha Lovšin